



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2011. JANUÁR 7., PÉNTEK

MEGHÍVÓ

Az Újteleki Iskola Alapítvány és a sarkadi Általános Iskola Gyulai úti tantestülete és diákjai szeretettel meghívják Önt és kedves Családját a megrendezésre kerülő

Alapítványi Bálra

A rendezvény fővédnöke:
Bende Róbert
polgármester

Időpont: 2011. január 28. 18 óra
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
Sarkad, Vár u. 2/b.

A zenét szolgáltatja az Eden Band

(Szegedi Attila, Egri Gyula, Kepenyés Pál)

Belépő a vacsorával együtt: 3000 Ft
Jegyek elővételben asztalfoglalással az iskola titkárságán kaphatók. (Gyulai út 17.)
Ugyanitt támogatójegy is vásárolható.
Részvételével gyermekeinket támogatja.

Az Együttérzés Temetkezési BT. rövid bemutatkozása és tájékoztatása

A kegyeleti szolgáltatást 1993-ban indítottuk, amikor Sarkadon megszűnt a Megyei Temetkezési Vállalat tevékenysége. A működésünket a Sarkad Szent István tér 8. szám alatti telephelyen kezdtük meg.

A kegyeleti szolgáltatás felvállalásában az a cél vezetett, hogy Sarkadon minden elhunyt személy - függetlenül az etnikai, vallási, vagy politikai hovatartozásától - kapja meg a méltó végzettséget. Ezért mindenki számára biztosítottuk és biztosítjuk a lehető legmagasabb szintű szolgáltatást, egyházi, vagy polgári búcsúztatással együtt.

Elsődleges szempont az emberi méltóság tiszteletben tartása!

A szolgáltatással összefüggő árakat mindig úgy alakítottuk ki, hogy azok mindenki számára elérhetőek legyenek, ezért a megyében más szolgáltatóknál alacsonyabb költséggel szolgáltattunk!

Nem véletlen, hogy 1993-tól ez idáig négy kegyeleti szolgáltató is próbált versenyben maradni, de elköltözték Sarkadról, mert belátták, hogy ilyen árakon számukra nem jövedelmező ez a vállalkozás.

Mi továbbra is a korábbi szellemiséggel és szolid árakkal végezzük a szolgáltatást!

A közelmúltban olyan valótlán információk terjedtek el a városban, hogy magas árakkal dolgozunk. Sajnos a lakosság azon része, akik

(Folytatás a 2. oldalon)

Egykor... és most?

Bismarck: (Bülowhoz írott leveléből): "A magyaroknak erő van a karjaikban és amellet ész a koponyáikban. Az már magában sem kicsinység, hogy évszázadokon át oly szörnyű körülmények között helyt tudtak állni."

(-Otto von Bismarck, a Vaskancellár, az egységes Német Birodalom megteremtője 1871-ben)

(-Bernhardt von Bülow, német politikus, Bismarck kortársa)

Köszöntő

Szeretettel kívánok a sarkadi 6. számú választókerület lakóinak, valamint Sarkad város lakosságának örömben és egészségben gazdag, sikeres új esztendő! Tisztelettel:

Dr Szabó László képviselő

BÚÉK!

Sikereken és Eredményekben Gazdag Új Esztendőt kívánunk minden kedves régi és új megrendelőnknek, üzleti partnerünknek.

Közétkeztetési Intézmény Dolgozói

Nyugdíjasok Közgyűlése

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja minden tagját a 2011. január 21. (péntek) 09.30 órakor kezdődő Közgyűlésére.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pontok:
1. Az elnök beszámolója a 2010. évben végzett munkákról

2. Gazdasági vezető beszámolója

3. Az Ellenőrző Bizottság beszámolója

4. Hozzászólások

5. Vezetőségi és bizottsági tagok választása

6. Meglepetés

Dr. Vass Györgyné elnök

Pályázat

Főkönyvelői munkakör betöltésére

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központ 1 fő főkönyvelői munkakör betöltésére pályázatot hirdet. Az állás teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható.

Sás Ildikó KHSzK intézményvezető

Elnökségi ülés

December elején orosházi helyszínnel került megrendezésre a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DARÉH) Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás elnökségi ülése. Városunkat az ülésen a Műszaki és Beruházási Osztály részéről képviselték.

Átadták a Sipos Tamás-díjat

Fenyőillatú ünnepi testületi ülés



Színpadon az Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat énekkara

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének elmúlt évi utolsó, évről-évre ülése – évtizedes hagyományként – ünnepélyes keretek között a karácsony jegyében kezdődött. Az Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat énekkara a szeretet, a megbékélés üzenetét hordozó karácsonyi dalokat énekelt, Szabóné Bukovinszki Márta tanárnő vezetésével. Többek között műsorukra tűzték a Csendes éj című dalt (eredeti címe Stille Nacht), melyet ilyenkor a Földön milliók énekelnek.



Bende Róbert polgármester

Karácsonyi köszöntőt Bende Róbert polgármester mondott, mely a dalok gondolati vonalát követve a szeretetről, a békéről szólt. A gyermekkor karácsonyi emlékeit elevenítette fel magával ragadva a jelenlévők képzeletét-élményét, amint a kulcslyukhoz küsszéken álló és azon kíváncsian

leskelődő kisfiúként látni akarta a karácsonyfát hozó anygalt. *A karácsony titka abban a gyermeki lélekben lakozik, amelytől idegen a megfontolt kiszámítás, a felnőttek mindennapi tapasztalatára épülő okos logika. A szeretet lángja az, ami karácsonykor fellobban és kívánom mindenkinek, hogy tudjon erőt meríteni belőle az elkövetkező napokra hetekre, hónapokra, a következő évre - zárta gondolatait.*

Az adventi gyertyákat az egyházak képviselő gyűjtötték meg, majd a Sipos Tamás emlékérem átadására került sor.

A 2004-ben megalakult Sipos Tamás Emlékbizottság



Dr. Szabó László adta át az emlékérmeket Tímár Imrének (baról)

gondoskodik Sipos Tamás szellemi hagyatékának ápolásáról, évente a Sipos Tamás tiszteletére alapított emlékérem odaítéléséről, mellyel a Sarkadon élő irodalommal, médiával, művészettel foglalkozó tehetséges alkotókat jutalmaznak. Ebben az évben a bizottság a díjat Tímár Imre részére adományozta. A Sipos Tamás Emlékbizottság elnök asszonya Siposné Szigeti Cecília asszony nem tudott jelen lenni az ünnepségen, jókívánságait küldte. Távollétében a kuratórium egyik tagja, dr. Szabó László adta át az emlékérmeket.

TÍMÁR Imre

- Gyulán született, 1934. október 23-án. Két gyermeke van, akik öt unokával örvendeztettek meg. Lányja Budapesten pedagógus, fia kutatóorvos - külföldön. Imre Budapesten Számítási Főiskolát végzett, majd Debrecenben a Tanítóképző Főiskolán könyvtár-népművelés szakos diplomát szerzett.

1962-től Okányban, 1967-től Sarkadon volt Művelődési Ház igazgató, 1976-tól 20 éven át, nyugdíjba vonulásáig könyvtárvezető. Munkában töltött évei alatt Sarkad kultúrájért, művelődéséért, a lakosság irodalmi ismereteinek bővítéséért dolgozott. Gyakran publikált, cikkei jelennek meg megyei és országos lapokban is. Nagy szerepet vállalt a sarkadi kicsoda létrejöttében is. Sokat tett Sarkad ismételt várossá nyilvánításáért. A közéletben mindig aktívan tevékenykedett: volt tanácselnök-helyettes, aktív részese volt a Rö-

(Folytatás a 2. oldalon)

Gyuláról Nagyzerindre a Fekete-Körösön

Sarkadon is kikötött az úszó betlehem

Meleg teával, forralt borral és kalácscsal várták a „Cementházánál” december 23-án Bende Róbert polgármester és munkatársai a Szanazugból induló, a Fekete-Körösön motorcsónakkal vontatott és Romániába tartó úszó betlehemet, pontosabban az expedíció tagjait.

Az eseményt Alt Norbert szervező, Gyula város alpolgármestere értékelte:

„Úgy történt, hogy nyáron Sós Imre barátommal, a Zerge Egyesület elnökével elkezdtük meglátogatni Gyula történelmi vonzáskörzetébe eső településeket. Láttuk, hogy nehezen élnek az emberek, néhány helyen már nyoma sincs annak a települési gazdagságnak, amelyről olvastunk, viszont a bizakodás és a helyi értékek sok helyen megmaradtak, s ezekre újra felépíthetjük a közös jövőnk alapjait. Akkor ötlöttünk ki, hogy ajándékozunk meg az itteni embereket egy úszó betlehemmel, amely a szeretetet és az összetartozást, mint emberi értékeket egyetemesen szimbolizálja. Az ötletet megtoldottuk azonnal, hogy egyedülálló módon, motorcsónakkal vontatunk a kompozíciót, és a programba bevontuk a Fekete-Körös mentén lévő településeken lakókat, polgármestereket.

Így utólag elmondhatom, hogy mi sem számítottunk ekkora sikerre és örömré. Kezdvé Sarkadtól, ahol Bende Róbert polgármester és csapata várta a betlehemet, az anti templomi harangozáson át a nagyzerindi megérkezésig, ahol több száz fős tömeg fogadta az ajándékot, s mindenhol lelkesek voltak az emberek. Nagyon meghatóak voltak a zerindi megérkezés pillanatai. (GyH)



Átadták a Sipos Tamás-díjat

Fenyőillatú ünnepi...

pülj Páva Kör megalapításának, az egykori Ifjúsági Klub létrejöttének, vezetett színtársulat csoportot. Ő volt a kitalálóját és lebonyolítóját a több mint húsz éven át megrendezett Olvasótábornak. Megálmodója volt és sokat munkálkodott a Sarkadról elszármazottak Baráti Körének és a sarkadról elszármazott színészek találkozási pontjának létrehozásában. A Sarkadról elszármazott irodalmárokat többször is hazahívta író-olvasó találkozókra. Így találkozhatott a sarkadi közönséggel a sarkadi közönséggel. A találkozóról számos fotó őrzi az emlékeket a könyvtárban. Szerepet vállalt a Sarkad Város című lap és a Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatáséért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány kuratóriumá-



Fazekas Ferenc és családja az ajándékkal

nak munkájában. A Kónya Sándor Kamarakórusnak alapító és jelenleg is aktív tagja. Számos elismerésben részesült, melyekből néhány: Miniszeri Dicséret (1966), Szocialista Kultúráért (1967), „Kiváló Munkáért” (1982), Népművelésért (1991), „Sarkad Város Kultúrájáért” kitüntetés (1997).

A képviselő-testület kedves hagyományként minden év végén megajándékoz egy-

egy személyt vagy családot. A testület nevében 2010-ben Fazekas Ferencnek és családjának nyújtotta át az ajándékcsomagot Bende Róbert polgármester.

Ezután a képviselő-testület visszatért a szokásos munkavégzéshez, megtárgyalták a napirendre felvett ügyeket, elmondták érveiket, véleményeket és döntöttek, szavaztak meggyőződésük szerint, úgy ahogyan azt tették a megelőző ülésen. **-faló**

Meghívó

A világ szíve Magyarország

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját

Born Gergely: *Azért olyan szép a világ, mert a szíve Magyarország* című előadás folytatására.

Helyszín: Városi Könyvtár, Vasút u. 1.

Időpont: 2011. január 19. 17 óra. **BBMKK**

Környezetért Egészségért Sportért Egyesület

Tisztelt Sarkadi Lakosok! A Környezetért Egészségért Sportért Egyesület nevében kívánok minden lakosnak Boldog Békés Új Esztendőt, kívánom, hogy elképzeléseiket tudják valóra váltani és ehhez jó egészséget és erőt.

Egyben szeretném megköszönni az egyesületnek a 2010-ben felajánlott adójuk 1% - át, amelyet, a jövőben is személygyűjtésre fogunk felhasználni. Külön köszönöm az általános iskolás gyerekeknek és az egyesület tagjainak a 2010-ben végzett munkát.

2010 nyár elején gyerekekkel gyűjtöttük a szemetet, talán ez a kép egy kicsit enyhíti a téli mínuszokat.

Tisztelettel Nagy Zoltán egyesület elnöke



Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Tervezési Osztály Adócsoportja

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 13⁰⁰ - 16⁰⁰
Kedd: 7³⁰ - 12⁰⁰
Szerda: 7³⁰ - 16⁰⁰
Csütörtök: 7³⁰ - 12⁰⁰
Péntek: 7³⁰ - 12⁰⁰

Az Együttérzés Temetkezési BT. rövid bemutatkozása és tájékoztatása

(Folytatás az 1. oldalról) egyoldalú információhoz jutottak, meg lettek tévesztve. Most viszont köszönettel vettük azt, hogy van lehetőség a lakosság korrekt tájékoztatására.

Jelenleg bármely térségbeni temetkezéssel összehasonlítva egy teljes körű temetés összes költségét figyelembe véve, méltányos összeget fi-

Hamarosan Sarkadra érkezik az URÁNUSZ!!!

Kozmikus művészeti projekt



„Bolygók Németországból” – elnevezésű művészeti projekt részesei lehetünk, 2011. február 01-től 2011. július 31-ig. Peter von Krusenstern ötlete nyomán Németországban 10 művész megfestette a bolygókat. A bolygók bejárták Németország minden sarkát, legalábbis a hajlított vonalakkal jelölt pályán. Most Magyarországra kerülnek a „bolygók”. A projekt Naprendszerünk dimenzióját illusztrálja, ami csak kis helyet foglal el a Galaxisok között. Mivel a Nap helye Nyíregyháza lesz, a Merkúr csak két utcával kerül odébb, a Szaturnusz viszont Miskolc környékén.

Nyírteleken kap helyet a Neptunusz, és itt jön a képbe Sarkad. Németországból kértek fel bennünket arra, hogy adjunk helyet az Uránusz-nak, mivel az ívelt pálya Sarkadra esik. Az említett településeken kívül, „bolygót kap” Budapest és Debrecen is. Amennyiben többet szeretne megtudni a projektről látogasson el a www.bolygok-magyarorszagon.de.vu Azok, akik a kiállítás idejére/ideje alatt tárgyi kapcsolódást tudnak „produkálni” (bármilyen anyagból elkészíteni, megjeleníteni az Uránuszt, vagy a bolygókat), díjakban részesülnek. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! **BMKK**

Fenyőbál és karácsonyfa

Az elmúlt év végén, december 17-én délután megrendezésre került a hagyományos fenyőbál az általános iskola Gyulai úti tagintézményében. Mint mindig, most is kellemes volt a hangulat, egyszóval a buli nagyon jól sikerült. Már csak azért is, mert a tombolasorsolással kezdtünk. Nagyon sok értékes nyereményt talált gazdára, melyek többsége felajánlásból gyűlt össze. A fődíj az 5. osztályosok által szépen feldíszított karácsonyfa volt, melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk **Mikó Sándornak** és családjának.

A 7. és 8. osztályos tanulók szép műsorral készültek **Szabóné Bukovinszki Márta** tanárnő segítségével. Köszönjük a szép szavakat és a dalokat!

Ezek után kezdődött a tánc, melyhez a zenét **Dj. Tóth Sándor** szolgáltatta. Nagyon jól éreztük magunkat!

Az iskola udvarára is fenyőfát állítottunk, feldíszítettük, így az iskolánknak ismét volt közös fenyőfája. Ezt a fát **Puskás Károly** (Sarkad, Veress S. 2/a) ajánlotta fel az iskola számára. A szállításban **Báló Tibor** segédkezett. Ezúton mondunk köszönetet mindkettőjüknek.

A tombola tárgyak felajánlói:

- Vadi Edit – Vállalkozó, Iskolai Büfé vezető
- Papp Zoltán – Dervis Comp Bt. Számítástechnikai bolt
- Fang Ming Kínai Áruház
- Hong Kong Kínai Áruház

A gyerekek nevében köszönjük az értékes nyereményeket!
Az iskola tanulói

gi kellékeket.

3. Valljuk, hogy hosszú távon megéri kis bevétellel is fenntartani a szolgáltatást, mert így sok embernek tudunk segíteni és ezen felül a sarkadi dolgozóknak is tudunk munkát biztosítani.

A haláleset a legnagyobb szomorúságot okozza minden családban.

Ebben az állapotban kívánunk segítséget nyújtani azoknak, akik hozzánk fordulnak, együttérzéssel, tisztességgel és méltányos árral.

Együttérzés BT.

zet az a gyászoló család, aki nálunk rendeli meg a temetést.

Ennek több oka is van:

1. Elsősorban az, hogy szolgáltatásunk és nem csupán szolgáltatásunk végezzük tevékenységünket.

2. A kegyeleti kellékek beszerzésénél - 17 éves kapcsolatunk révén - kedvezőbb áron vehetjük meg a minőség-



**Bartók Béla Művelődési
Központ és Könyvtár**

Sarkad Város Önkormányzata
Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár
Sarkad Vár u. 2/b
Tel.: 66/375-300 Fax: 66/375-380
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00494-2009
Intézmény-akkreditációs lajstromszám:



Program a közművelődési intézményrendszer
felnőttképzési kapacitásának bővítésére
Békéscsabán, Bottonyán és Sarkadon című projekt
Azonosítószám: TÁMOP 3.2.3-08/1 2009-00008

Térítésmentes felnőttképzés

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a sikeres TÁMOP 3.2.3.-08/1 pályázatának köszönhetően az alábbi tanfolyamot indítja: Német nyelvtanfolyam kezdők részére. 120 órás német nyelvtanfolyam indul munkanélküliek, munkába visszatérők, munkahelyüket megtartani szándékozó érdeklődők részére.

A tanfolyam kezdési időpontja: 2011. január 10. (hétfő) 16.30 óra

A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek keresetpót-

ló támogatásban részesülhetnek!
Jelentkezés korlátozott számban a Művelődési Központban Bendéné Mondrucz Júlia ügyintézőnél. **BBMKK**



Sarkad Város Önkormányzata
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Tel.: 36-66/375-633
Fax.: 36-66/271-030

Egészséges Városok Hete Sarkadon

Az idén harmadik alkalommal lett megrendezve az egészséges életmódot népszerűsítő hét.

Ezúton szeretnénk megköszönni városunk Képviselő Testületének, hogy támogatásukkal ismét létrejöhett a program.

A diákoknak meghirdetett rendezvények az előző évekhez hasonlóan sikeresek voltak. A már hagyománynak tekinthető rajzpályázat és salá-

ta parti mellett az idén a gyerekek floorball bajnokságon vehettek részt, valamint a KHSZK fogyatékosok klubjában közösen zöldség-gyümölcs szobrászkodhattak. Nagy meglepetés és tanulság volt, hogy a klub tagjai milyen szeretettel és közvetlenséggel fogadták az általános iskola első percekben még visszafogott, kicsit megilletődött diákjait. Igazán jó hangulatban telt délután volt. Az

iskola és óvoda gyermekei sok-sok használt elemet gyűjtöttek össze. Bízunk benne, hogy az elhasznált veszélyes dolgok megfelelő tárolókba kerülnek az egészségét után is. Az iskolai programokhoz sok segítséget nyújtott a Közéletfejlesztési Intézmény – ezúton is szeretnénk megköszönni.

A hét egyik fénypontja a Könyvtár által megszervezett vetélkedő volt. Itt szeretnénk megköszönni a könyvtár lelkes munkatársainak a sok-sok segítséget, az intézmény vezetőjének, hogy a programokhoz helyet biztosított.

A Sétány Patika ingyenes szűrővizsgálatait kérték a patikába érkezők. Köszönjük, hogy évek óta lehetővé teszi a patika ezt a szűrést.

A városi programnak meghirdetett egészségmegőrző és gyermekneveléssel kapcsolatos előadások nem voltak ilyen népszerűek. Talán rohanó világunkba nem jut

idő beszélgetésre, talán a korradelutáni időpontok hozták az érdeklődés hiányát.

Dr. Gurzó Zsuzsanna adjunktusnő életbevágóan fontos témáról szóló előadása is csekély számú érdeklődőt vonzott. Azt hiszem a veradás fontosságát többnyire csak akkor értik meg az emberek, amikor saját életükben tapasztalják meg, milyen az, ha nincs megfelelő vérkészítmény saját vagy hozzátartozó számára. A lehetőség mindenki számára adott. Rendszeres időközönként a városban meghirdetett véradásokon való részvétellel segíthetünk, életet menthetünk. Ha adhat szívet, az azt jelenti egészséges vagy. Számunkra évente négyszer húsz perc ráfordított idő, másnak az életet jelenti.

Sarkad Város Egészségért Közalapítvány nevében kívánunk értékekben, és egészségben gazdag új esztendőt!

Hírek

Cukorbetegség Egyesülete

Értesítem egyesületünk tagjait és azokat akik szeretnének egyesületünk munkájában részt venni, hogy évnyitó gyűlésünket **2011. január 12-én szerdán 14. órától** tartjuk a Református Egyház Nyugdíjas Házának ebédlőjében. Mindenkit szeretettel várunk.

Témánk az új év gyűléseinek, programjainak megbeszélése, kialakítása a szokott keretek között.

Nem csak Cukorbetegeknek!

2010. december 17-én tartottuk az évzáró beszámolóval, és ebéddel egybekötött

egyesületi gyűlésünket, az Andi Presszó és Étteremben, ahol beszélgetéssel jó kedvvel, táncokkal búcsúztunk az évtől.

Egész éves, egyesületünknek nyújtott anyagi és tárgyi segítségekért köszönet illeti elsősorban mint legfőbb támogatókat a Sarkadi Polgármesteri Hivatalt, a képviselő testületet, Tóth Imre volt polgármestert, a Sétány Patika Bt.-t, a Mimóza Gyógyszertár dolgozóit.

Köszönet mindenkinek a felajánlott 1%-ért, és az egyesületünk könyvelését vezető és elkészítő Sopronyi Károly (Folytatás a 4. oldalon)

sarkadi sportélet szabadió*szórakozás*pihenés

Bemutatkozik a

Sarkadi LENDÜLET 2010 Tenisz és Sport Egyesület

Egyesületünk 2010-ben alakult közhasznú egyesület. A Sarkadi LENDÜLET 2010 Tenisz és Sport Egyesület egy olyan egészség- és sportprogram elindítását tűzte ki célul, amely a helyi igényekhez igazodva lehetőséget nyújt az egészséges életmód kialakítására és tudatos folytatására. Az egyesület célja a rendszeres sportolás és versenyzés biztosítása, tagjainak sportemberhez méltó nevelése.

Fontosnak tartjuk

- * Az iskoláskorú gyermekek szabadidő-kultúrájának kialakítását, támogatását, érdeklődésük felkeltését a sport tevékenységek iránt
- * A gyermekek alkalmazkodóképességének növelését, az ösztönös mozgásigény kielégítését
- * Családi élmények, sport programok szervezését, kialakítását közös teniszéssel, sportolással
- * Kondicionális és koordinációs képességek fejlesztését
- * A szociális képességek fejlesztését segítjük a csoportos foglalkozásokkal: csoport-teremtés, együttműködés, társak elfogadása, a versengés élménye
- * A tehetséges gyermekek életkori sajátosságait figyelembe vevő felkészítését és kiválasztását a versenysport számára

Többek között kiemelt feladatunknak tartjuk a tenisz sportág népszerűsítését

A tenisz sportág előnyei azon túl, hogy a gyermekek meg tanulnak teniszezni:

- * Biztonságos a mozgás
- * Minimális a sérülés-veszély
- * Kora tavasztól késő őszig a szabad levegőn végezhető, ezért hozzájárul az egészség és az edzettség megszerzéséhez, fenntartásához.
- * Fontos szerepet játszik az életkornak megfelelő edzettségi szint elérésében, a jó teljesítő képesség fenntartásában, a túlsúlyos iskolások foglalkoztatásában, illetve az iskolában túl-

terhelt gyermekek jó közérzetének helyreállításában is

* Az alapjai könnyen elsajátíthatóak, ezért igen hamar élvezhetővé válik, sikerélményt ad

* A játékok egymásra épülésével, játszva tanulható, kielégítve ezzel a gyermekek ösztönös játék iránti igényét.

* Hangsúlyt kap a sport erkölcsi nevelő szerepe.

* Egész életen keresztül játszható (létezik 70 év feletti világranglista is, az idősök kedvelt mozgásformája). A program során elsajátított tudás felnőttkorban az egészségtudatos életmód részét képezheti.

Egyesületünk tagja a sarkadi teniszsport egyik fiatal reménysége a 11 éves Kocsor Ádám, aki jelenleg korosztályában az országos ranglista **166.** helyén áll.

Nyitottak vagyunk a mozgással, sporttal, egészséges életmóddal kapcsolatos igényekre, ötletekre, kívánságokra.

Az egyesület törekszik arra, hogy a szabadidős sport területén nyújtott magas szintű és eredményes tevékenységével kiszolgálja közönségét.

Az egyesület elnöke: Kocsor András tel: 20 569 7499

Elnökségi tagok: Szigeti Zoltán tel: 30 467 1832

Telegdy Attila tel: 20 257 8032

Levelezési cím: Sarkadi Lendület 2010 Tenisz és Sport Egyesület 5722 Sarkad, Cukorgyár 29/b, ideiglenesen elérhető: www.lendulet2010.hu

Biliárd

2011. január 15-én 9.00 órától a Hangulat Presszó rendez egyéni biliárd versenyt, melyre a nevezési díj 1.000.- Ft/fő, nevezni a helyszínen lehet, díjazásra az első három helyezett kerül, a nevezési díj egy étkezést is magába foglal.

A Polgármesteri Hivatal 2011. márciusára tervezi a Városi Biliárd bajnokság döntőjét, melynek keretében addig várja a biliárd asztallal rendelkező vállalkozók jelentkezését selejtezők megrendezésére. Minden selejtezőből az 1-4 helyezett kvalifikálja magát a városi döntőre.

Diószegi

FELHÍVÁS!

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás krízishelyzet elhárítására



A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ **2011. január 1-től kezdődően** jövedelemtől függetlenül, **térítésmentesen biztosítja** a szociálisan rászoruló igénybevevők számára a **jelzőrendszeres házi segítségnyújtást**.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás az otthonukban élő, főként időskorú, egyedül élő és fogyatékos személyek részére krízishelyzet elhárítása céljából nyújtott szociális ellátás. A szolgáltatás biztosításához az igénybevevőnek vezeték telefonvonallal kell rendelkeznie.

Az ellátást igénybevevő krízishelyzet esetén a csuklójára helyezett nyomógomb megnyomásával tud jelezni a diszpécserközpontnak, ahol szakképzett munkatársak fogadják a riasztójelzést, illetve kommunikációba lépnek a segélykérővel. A lakáson történő segítségnyújtást szociális gondozók, egészségügyi végzettséggel rendelkező dolgozók biztosítják 24 órás készenlétben. A vészjelzést követően a szociális gondozó -30 percen belül- a segélykérő lakásán megjelenik és a jelzett problémának megfelelően saját hatáskörében intézkedik, illetve szükség szerint értesíti például a családtagot, szomszédot, háziorvost, orvosi ügyeletet, rendőrséget, tűzoltóságot, stb.

Előforduló krízishelyzetek:

- baleset (pl. ha valaki elesik, és csak segítséggel tud felállni)
- hirtelen fellépő rosszullét, önállósági képtelenség (pl. eszméletvesztés, vérzés, görcsös fájdalmak, asztmás roham)
- egyéb veszélyhelyzetek (pl. betörési kísérletek, áramkimaradás, gázszivárgás, lakástűz stb.)

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevétele szempontjából szociálisan rászorult

- az egyedül élő 65 év feletti személy,
- az egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, vagy

● a kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai beteg személy, ha egészségi állapota indokolja a szolgáltatás folyamatos biztosítását, valamint a jelzőrendszeres készülék megfelelő használatára képes.

A segélyhívó készüléket térítésmentesen telepítjük, használatát betanítjuk, karbantartását rendszeresen elvégezzük.

Munkatársaink telefonon (66/271-083), vagy személyesen (Sarkad, Vasút u. 11. Idősek Klubja) várják azon lakosok jelentkezését, akik további információt szeretnének kapni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról, valamint igénybe szeretnék venni ezen ellátásunkat.

Sás Ildikó KHSZK int.vez.



A Sarkad Televízió heti műsora: január 10.

17 órai kezdettel: Kistérségi tudományos népszerűsítő konferencia az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kolégiumban.

Hírek

Cukorbeteg Egylete

(Folytatás az 3. oldalról)

vezetőségi tagunknak és feleségének.

Köszönet a rendkívül finom vacsoráért és a meglepetés adományokért, Kovács Károlynak és az Andi Presszó és Étterem dolgozóinak és azon egyesületi tagjainknak, akik tombola tárgy készítésével is hozzájárultak ahhoz, hogy kellemesen érezzük magunkat az évbúcsúztatón.

Rendezvényeink színvonalas megtartásának lehetőségéért köszönet illeti támogatóinkat, nélkülük jóval

szerényebb körülmények között működhetett volna az egyesületünk.

Támogatóink voltak:

Szikra Lux Kft. Kovács Gábor, Váradi Károly órásmester, Kalmár János tiszteletes úr és felesége, a PODESZT Kft, Debreczeni Imre, Szabó János a Doxabó üzlet, a Háztartási Bolt, a Csali Söröző, Kesztüsi Adrienn, Tóth Ferenc vállalkozó, Papp Ernő vállalkozó Rácz István vállalkozó, Tóth Gábor, Autósbolt, Mancika virágüzlet, Janecskó Mátyásné, Gáll Ju-

dit, egyesületi tagunk, Kinai Áruház dolgozói, Sándor Géza, Simon Lajos cégvezetők, az Euro Bazar üzlet, a Gazdabolt, Nagy Istvánné, Bondár Sándorné, Petri Andrásné, Diószegi Rózsika, valamint a név nélkül, egész évben segítséget nyújtók.

A Cukorbeteg Egyletnek nevében nagyon boldog új évet, és az új évben mindenkinek alacsony vércukorértékeket és jó egészséget kívánok. Kívánom, hogy az elkövetkező évben is minél többen vehessünk részt egyesületi gyűléseinken.

Major József
az egyesület elnöke

ÁLLAT

Hízó van eladó Hold u. 10. alatt.

170 kg-os hízó eladó Új u. 2/a.

150 kg-os hízók és kisbálás szalma eladó. T:06/30/636-7482

Malac eladó Veress F. 34. T:06/20/251-2151, este 271-485.

EGYÉB

Eladó füstölt kolbász, szalonna és sültzsír Magyar u. 14. T:06/30/534-3378

Kerékpárok, jégkorcsolyák, színes TV, vegyes kazán, láncfűrészek eladók T:06/70/940-1114

INGATLAN

OTP-vel szemben földszinti 3 szobás lakás eladó. T:06/70/224-9908

SZOLGÁLTATÁS

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Ablakszigetelés, redőny, re-luxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Tölgy tűzifa és szén rendelhető nyár tűzifa értékesítését újból megkezdjük Kötegyánban és Sarkadon is kuglizott nyárfá 1200 Ft/q T:06/20/348-3475

MEGEMLEKEZÉS

„Olyan nehéz így a szívem,
hogy szinte földre ves,
le-le hullom, de sohajom
utánad felelem.

Olyan csönd van így néhüled,
hogy szinte hallani,
amit még ulójjára
akartál mondani.”

(Váci Mihály: Néhüled)

Soha el nem múlt
fájdalommal emlékezik



Pribék Imre

halálának 1. évfordulója
alkalmából

Felesége



Köszönetnyilvánítás

„Szemünkben tükröződik a tekintete még,
S a boldog órák drága tisztá üdvét
Föltsza lelkünk, mint virág a napfényt,
S élni fog Ó tovább szép gondolatoként.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak, szomszédoknak és ismerősöknek, akik

Bereczki Klára Katalin

(szül. Ágoston Klára Katalin, volt Cukorgyár 10. sz. alatti lakos)

- élt 63 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek:

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Boldogok a halottak, akik
az Úrban halnak, mert
megnyugszanak fáradozásaiktól” (Jel. 14.13)

Megszomorodott szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Juhász Albertné

(szül. Dobi Rozália (volt Nagy Kálmán u. 4. sz. alatti lakos)

- élt 88 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

ESKÜVŐI RUHA KIÁLLÍTÁS

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt

Csomós Erzsébet

iparművész, tervező munkáinak bemutatójára.

Az expand kiállítás megtekinthető
2011.01.10.-től 2011.03.31.-ig, Sarkadon
(Vasút u. 83. sz.), bejelentkezés alapján.
Telefonszám: (0036)/(06) 70/779-1315.



Pótszilveszter

2011. január 22. este 19 órai

kezdettel az Avar Vendéglőben

Pezsögős vacsora,

zene, tánc, tombola

ZENÉT SZOLGÁLTAT:

EGRI GYULA ÉS TÁRSAI

BELEPŐJEGY ÁRA: 2500.-FT/ FŐ

Mindenk szónokolni vágyó!

Szeretettel várunk!

Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzéria

Kibővült a szolgáltatásunk!

-Valódi kemencében sült pizza! Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!

-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.

T:06/30/631-6450

Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!

Ny:minden nap 11:00-21:00-ig

Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.

Teljes körű
temetkezési

szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken átmenetileg 10-16 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja:
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként

Köszönetnyilvánítás

„Úgy mentél el, ahogy élél:
csendben és szerényen,
drága lelked nyugodjon békében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

Enyedi Sándor

- élt 45 évet - (volt Jókai útjáró 4. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, jelenlétükkel részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége és gyermekei

Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy élél:
csendben és szerényen,
drága lelked nyugodjon békében.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Papp Imre

volt Jókai u. 56. sz. alatti lakos

halálának 11.
évfordulóján.Szerető
családja

Megemlékezés

„Könnyes szemmel emlékezünk Rád,
Eltelt 1 év, hogy betegségtől meggyötört
szíved örökre megállt.
Mély fájdalmunkra vigasz az csupán,
ahol most vagy, ott Neked már semmi sem fáj.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Dobi Lajos

volt Zsibongó utcai lakos

halálának 1. évfordulóján
(jan. 5.)Szerető családja és
unokái